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A BÖRTÖN ABLAKÁBAN 
                Miről is lenne szó? Igazság szerint nem a börtönről, hanem a kollégiumról. Akinek 
sikerült pár napot a diákotthonban tölteni, habár a börtön kifejezés jobban illene rá, az megérti. 
               Hát kérem szépen, a börtönben szabadabbak az emberek, mint a kollégiumban. Vannak 
bizonyos szabályok, amelyeket minden ott lévő diáknak be kell tartani, ha a diákotthonban kíván 
maradni. Ezek a szabályok sok konfliktust okoznak a nevelők és a diákok között. Ilyen probléma pl. 
a falakra nem lehet posztert ragasztani, mert lejön a vakolat. Továbbá, ha a diák jön vissza a 
kollégiumba, akkor otthonról hoznia kell a diákigazolványába beírandó igazolást, hogy a hétvégét 
otthon töltötte. A nevelőnőnek nem kell beírni, hogy hazautazunk, mivel kötelesek vagyunk 
hazamenni. Ha meg nem megyek haza akkor, úgyis felhívják a kollégiumot, hogy hol vagyok. A 
csúcsok csúcsa az, hogy nem lehet még a fából készült dolgokra (pl : íróasztal, az ágy mellett 
található faltámasztó stb...) se ragasztani posztert. Vagy tilos az ágyon hagyni a táskát és a ruhákat. 
Hogy miért, az rejtély mindenki előtt. Nagy gondot okoz az is, hogy délután fél hatig tart a kimenő, 
ha netalán valaki több időt szeretne kint tölteni, engedélyt kell kérni a nevelőtől (ami 9.00 óráig tart, 
max. 22.00, kivételes esetben). 
              Hát ennyit az élményeimről, vegyétek úgy, hogy ez csak egy ízelítő volt a kollégiumi 
életből! 
                                                                                                           
                                                                                                                     V.É.F.   
 

Mama, kérlek 
Na, jó… Azt még elviseltem valahogy, hogy tegnap este nem engedted, hogy végigolvassam a 
Harry Potter és a bölcsek kövét, A tiltott rengeteg című fejezetét. De hogy még arra is 
rákényszerítesz,hogy reggel, korán reggel hat órakor felkeljek, és kidugjam a lábam a jó meleg, 
csillagmintás takaróm alól. Hát, Anya, komolyan, ez gyermekkínzás! Bezzeg, ha felnőtt lennék! 
Akkor kelnék fel, amikor kedvem tarja, és addig olvasnám a kedvenc könyveket meg az 
iskolaújságot, amíg csak akarom meg olyan hangerővel hallgatnám a Highlanderst. Meg a RNTR-t, 
ahogy akarom. Nem lenne más dolgom ezenkívül, mint adókat fizetni. De, ugyebár a felnőtteknek 
van munkahelyük, itt fizetést kapnak, ebből meg lehet fizetni. Emellett még ott van a mosogatás, 
meg a gyereknevelés, de nem olyan szörnyű dolog… Hú… Most komolyan! Ugye nem?... 
Mondjátok már meg! Ugye nem szörnyű felnőttnek lenni???!!! 
ANYUUUU!!! SEGÍÍÍÍÍÍTS!!! 
 

Óváry Anna (Nagykapos) 
 

Tudod már, mihez kezdesz az érettségi után? 
A kapitalista rendszer meghonosodása Közép-Európában elengedhetetlenné tette, hogy az 
emberekben kialakuljon a versenyszellem. 
Annak érdekében, hogy 22 évesen ne egy rozsdás tragaccsal járj be a munkaügyi hivatalba 
jelentkezni, hogy élsz, és gőzerővel kutatod a számodra megfelelő és eleget fizető állást, tenned kell 
valamit. Több lehetőség közül választhatsz, hogy pénzhez juss. Lehetőségek egész palettája tárul 
majd eléd, de képesítés nélkül nagyon kevés lesz elérhető. Képesítést kell tehát szerezned! 
A világ utálja a változást, de eddig ez az egyetlen, ami fejlődést hozott. 
A magyarországi és az Európai Únióhoz újonnan kapcsolódott országok felsőoktatási intézményei 
egy egységesítési folyamaton mennek keresztül. Ezt bolognai folyamatnak nevezik. Az egyetemi 
képzést 3 részre osztják (alap, mester és doktori). Mindegyik rész diplomával ér véget. Az egész 
lényege abban rejlik, hogy az egyes szinteket más-más helyen lehet elvégezni.  
Az egész azért fejlesztették ki, hogy kenyered ne dióásással vagy kábelásással keresd. A 
legjobbaknak minden lehetséges, úgyhogy hajrá. 
 

Juhász Norbert (Nagykapos) 
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Zene rovat 
 

Zene… Ez a szó nem tartozik bele a többjelentésűek kategóriájába, mégis minden 
homo sapiens élőlényfajta fejében mozgó kütyü (aminek a neve agy), teljesen más 
dolgot mutat ki a lelki szemek elé. Mert, ugyebár van, akinek egy bazi nagy fekete 
BMW-t, ami majd feldől a „szív, sürít, gyújt”, azaz a Sub Bass Monster zenétől. 
Persze van olyan mugli is, aki a zene gyönyöreit a természet lágy ölén, a madárkák és a 
mókuskák meg a vadászpuska csiripelésében lelik meg. És ott vannak a rockerek, akik 
általában a szomszédokat szokták megőrjíteni, de megesik, hogy a gitárjuk húrjait 
koptatják hajrázás közben. Nem hanyagolhatóak el az asszonykórusok sem, lásd „No 
woman, no cry…”, remélem tudjátok miről firkálok itt nektek (Ziyi labor). Jaj, és meg 
ne sértődjenek a Johann Strauss rajongók, nekik küldöm a dobogó és piros szívemben 
lakozó legszebbik keringőt, umpappa, rumcacca. Erről jut eszembe! Cacca… Létezik 
olyan dolog is, mint például a cha-cha vagy mambo, azaz latino. Az ezt a fajta zenét 
kedvelő népség a dallamokat leginkább csípőrázásra, azaz táncra használják fel. És 
még sorolhatnám… Egy valami közös ezekben az emberekben, ez a dolog az, hogy a 
lelki szemek reagálnak a bűvös szóra: ZENE. És ezért tisztelet, óriási tisztelet és 
cuppanós puszi nekik… Nekik. 
 

Óváry Anna (Nagykapos) 
 

Zene másképpen 
 

    A zene… (A zenéről való vélemény egy zenész szájából c. rész).” A zene boldoggá 
tesz. Szuper érzés kinn állni a színpadon, és amikor megtapsolnak, vagy 
visszatapsolnak, az nagyon megtisztelő (mivel ilyenkor tudjuk, tetszik nekik, amit 
csinálunk…persze nem mindenkinek, erről szó nincs, ne higgyétek!)! 

  
   A zene … az egy bonyolult fogalom, amit az ember nehezen ért meg, de 
megértheted, ha hangszeren játszol. Nekem is van egy együttesem (HIGHLANDERS), 
amiről nem szeretnék sokat írni: kb. 5 éve létezik, 6 tagból áll (5 fiú-2 solo gitár, bass 
gitár, zongora,dob és 1 énekesnő), 6 fellépésen vagyunk túl (most lesz a 7. Kassán). 
Ennyit a Highlanders együttesről. 
     
És mi is jöhetne még a végére? Azt nem tudom, de azt annál inkább, hogy zene nélkül 
számámra nem létezik a világ. Ez másokkal is így van, mivel valahol mindenkiben ott él 
a zene. Hellüka! 
     
   Demko Gergő (Szepsi) 
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Elmélkedés…(gondolatok) 
 
- A diákújság mint általános fogalom, sem mindenki számára csak papírok 
összekapcsolt tömkelege, valamilyen szerkesztői gárda terméke. 
- A diákok gondolatai, érzelmvilága és alkotóképessége visszatükröződik minden egyes 
szóban, 
kifejezésben és mondatban. 
- Ha konkrétan a Királyhelmeci Gimnázium lapjára gondolunk, még nem túl népszerű 
szélesebb körben, de igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni. Egy diákújságnak 
nemcsak formája, tartalma van de „lelke” is. 
- Sok ember csak az írás útján tudja kifejezni gondolatait, mert vannak olyanok 
akiknek 
a széles körű kommunikáció nem az erőssége. 
A szavak, az írás néha sokkal kifejezőbb, mint bármilyen cselekedet… 
- Egy újság „életében” a határidő nagyon fontos és meghatározó tényező.Egy 
szerkesztőség 
tagjának lenni, nemcsak felelőséggel jár, de bizonyos önfelálldozással is. 
- De se baj, az alkotásnak. „édes a gyümölcse”. 
 
                                                                                                              Eszenyi Enikő 
(Királyhelmec) 
 

Horoszkópok: 
 

Van az úgy hogy, az ember azt 
hiszi minden meg van előre  
tervezve. Aztán rájön mégsem. 
Mikor elolvassa ezeket a gagyi 
horoszkópokat, és egész nap 
várja, hogy „ mikor esik már rá 
a tégla“, 
utána a nap végén csalódottan és 
naivan konstatálja nincs 
kórházban. 
Szóval a lényeg az, horoszkóp 
születik, itt és most, általunk! 
Kos: 
A közeljövőben, azaz mostantól, 
bármelyik percben erős áramütés 

vagy unalom általi halál vár rád! És 
ne mondd, hogy nem 
figyelmeztettünk... 
-tényleg vagy lehet, hogy nem is 
áramütés... lehet, hogy elüt egy 
busz.... 
 bocs...nem tudtam jól kiolvasni 
a kártyáimból! 
Bika: 
Vigyázz az kiflidre, mert könnyen 
lehet, hogy Saddam pont a te 
kertedben bújdosik, és a te 
vacsorádra fáj a foga! Ájanlásunk, 
hogy tegyél lakatot a hűtődre, 
mert ez így lesz, és kész!!! 
Ikrek: 


